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Egyenletek, egyenletekkel megoldhato feladatok

1. Hatarozd meg az x természetes szamot, amely megoldésa a kdvetkezd egyenletnek:
2007 2008 2016

cee =1
x+1+x+2+ +x+10 0

(Megyekozi Matematikaverseny ,,Matematica-modus vivendi”,
Ramnicu Vilcea, 2006)
2. 6 évvel ezel6tt lanya életkora az anya életkoranak 0,2 részével volt egyenld, 9 év mulva pedig a lany
¢letkora 0,5 része lesz az anya életkorénak Hény évesek most anya és a lanya?

3. Legyen X = [2010 —( + + . +%)] ( _|_ 4ot 1008)
1007 1007

a.) Szamitsatok ki x-et!
b.) Hatarozzatok meg a € Q értékét ugy, hogy 2a + x = 2010.
(H.M.O., Teleorman, 2010)
4. Egy osztalyban a fiuk szdmanak egy negyede egyenld a ldnyok szdmanak egy harmadéval. Egy felmérdn
csak 8-as, 9-es és 10-es jegyek voltak. A jegyek Osszege 241. Hany fia és hany lany van az osztalyban?
(Sorin Simion verseny, 2007)
5. Oldjuk meg a kovetkezd egyenleteket a racionalis szamok halmazan:
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6. Gergo és David egyszerre olvassak a ,,Hogyan rugjunk golt?” cimli konyvet. Hétfon kezdték el olvasni,
szerdan pedig az iskoldban megbesz¢€lték, ki hol tart. Kidertilt, hogy Déavid 30 oldallal tobbet olvasott.

— Nekem még éppen kétszer annyi oldal van hatra, mint amennyit te mar elolvastal -mondta David.

— Nekem pedig még 200 oldal van hatra — mondta Gergd. Hany oldalas a konyv?

7. 55 db szinhéazjegy és mozijegy Osszesen 95000 Ft-ba keriilt. Egy szinhazjegy ara 2600 Ft, egy mozijegy
ara 1000 Ft. Hany szinhdz- és hany mozijegyet vasaroltak?

8. Karcsi most kétszer olyan 1dds, mint Feri. Négy évvel ezel6tt azonban Karcsi haromszor olyan idds volt
mint Feri. Hany évesek most?



9. A fogadoés palacsintakat készitett harom baratnak. Az els6 megette a palacsintdk harmadat, a méasodik a
megmaradt palacsintdk harmadat, a harmadik pedig a megmaradt palacsintak harmadat, €s igy a tanyéron
még 8 palacsinta maradt. Hany palacsintat siitott a fogados?

10. Egy pizzazoban megemelték a pizzak arat: a kismeretiiét 60%-kal, a nagy pizzaét 20%-kal, igy a nagyobb
éppen haromszor annyiba keriil, mint a kicsi. Hanyszorosa volt a nagy pizza ara a kicsinek az aremelés
elott?

11. Egy iskolaban a tanarok atlagéletkora 40 év. Tudjuk, hogy a tanarndk atlagéletkora 35 év, a tanar uraké
pedig 50 év. Hatdrozzuk meg a tanarnok és tanar urak aranyat az iskolaban.

12. Hatarozzuk meg az a, b, ¢ primszamok értékét, ha tudjuk, hogy a+b-c=1986 és a-b = 6.

13. Harom testvér koziil a kozépso 11 éves, a legidésebb 6tszor olyan idds mint a legfiatalabb. A harom
testvér egylittes ¢letkora eggyel kevesebb, mint amennyi idds lesz a legiddsebb akkor, ha kétszer olyan
idds lesz, mint jelenleg. Hany éves mindegyik?

14. Egy tanuld a meglévo pénzét a kovetkezoképpen kolti el: elsd nap a pénzosszeg 1/3-at és még 10 lejt,
masodik nap a maradék 2/3-at és még 5 lejt, harmadik nap 7 lejjel tobbet, mint a megmaradt pénzének
1/9-e és igy megmarad 33 leje. Mennyi volt a tanuld kezdeti pénze és mennyit koltott el az egyes napokon?

15. A gyerek, az apa és nagyapa 0sszéletkora 103 év. Harom év mulva a nagyapa ¢életkora kétszerese lesz az
apa ¢letkoranak, valamint az apa életkora 6tszorose lesz a fia életkoranak. Hatarozzuk meg az életkorukat.

Héazi feladat:

1. Egy asszony eladta a piacra hozott tojasok felét, és egy fél tojast, majd az igy maradt tojasok felét és egy fél
tojast. Ezutdn megmaradt 13 tojasa. Hany tojast hozott a piacra? (A tojasokat ne szabad feltorni!)

2. A kirdly hat fia k6z6tt elosztott egy bizonyos mennyiségli aranyat. Az elsd fit az aranyak egyhatodat kapta,
a masodik a maradek egyotodét, a harmadik a maradék egynegyedét, a negyedik a maradék egyharmadat, az
0todik a maradék felét , a hatodik pedig a megmaradt 6 aranyat. Igazsagos volt-e a kiraly a fiaival?

3. Négy szam osszege 99. Ha a masodikat megfelezziik, a harmadikat 6-tal noveljiik, a negyediket pedig 10-zel
csokkentjiik, akkor az els6 szammal egyenld szamokat kapunk. Melyik ez a négy szam ?

4. Egy téglalap egyik oldalat 25%-kal megnoveltiik. Hany szazalékkal kell csokkenteni a szomszédos oldalt,
hogy a teriilet ne valtozzék?

5. A téglalap egyik oldala 9 egységgel hosszabb, masik oldala 6 egységgel rovidebb, mint egy négyzet oldala. A
téglalap €és négyzet teriilete egyenld. Mekkora a négyzet oldala?



